Контрольна робота № 2
Металічні елементи та їх сполуки

І рівень  - 3 бали (1 відповідь – 0,5 балів)

1. Виберіть електронну формулу атома Феруму:

а) 1s22s22p63s23p63d64s2;



б) 1s22s22p63s23p63d84s2;

в) 1s22s22p63s23p63d74s2;



г) 1s22s22p63s23p64s24p6.

2. Виберіть рядок хімічних елементів, що належать до лужноземельних металів:

а) Са, Ва, Ra, Sr, Be, Mg;

            
б) Са, Sr, Ba;

в) Са, Ra, Be, Sr;


                   
г) Са, Be, Mg.

3. Виберіть твердження щодо властивостей кальцію та магнію:

а) валентність цих металів у сполуках дорівнює III;

б) відносять до групи лужних металів;

в) перебувають у природі у вигляді самородків;

г) входять до складу солей, що зумовлюють твердість води.

4. Виберіть місце в періодичній системі, де переважно розміщені метали:

а) VI-VII групи, головні підгрупи;

б) І-III групи, головні підгрупи;

в) IV-V групи, головні підгрупи;

г) VIII група, головна підгрупа.

5. Виберіть формулу лугу:

	а) Ве(ОН)2;
	б) Мg(ОН)2;
	в) Сu(ОН)2;
	г) Ва(ОН)2.


6. Виберіть твердження щодо реакції металів на дію навколишнього середовища:

а) розкладаються;



б) кородують;

в) підлягають ерозії;



г) втомлюються.
ІІ рівень  - 3 бали (1 відповідь – 1 бал)

7. Встановіть відповідність назвам формул речовин.

	Тривіальна назва речовини:
	Формула речовини:

	1) крейда;
	а) Са(ОН)2;

	2) гашене вапно;
	б) СаО;

	3) гіпс;
	в) CaSO4(1/2Н2О;

	4) алебастр;
	г) CaSO4(2Н2О;

	5) негашене вапно.
	д) СаСО3;

	
	e) МgСО3(СаСО3.


8. Допишіть рівняння реакцій

а)  К + Н2О                                                  в)   Al +  С                                                 
б)  Fе + Н 2SО4(конц.)  
9.  Рівняння б) завдання 8 розберіть як окисно-відновне.

  ІІІ рівень  - 3 бали (1 відповідь – 1,5 бали)

10. Здійсніть схему перетворень:

       Nа           Nа 2О        NаОН             Nа 2СО3            Nа

11. Внаслідок взаємодії лужного металу масою 2, 76 г. з надлишком води виділився газ                                об’ємом 1, 344 л. (н.у.).     Визначте метал.
ІVрівень  - 3 бали 

12. Обчисліть масу магнітного залізняку, з якого одержали 5,6 т. заліза в результаті відновлення карбон (ІІ) оксидом, якщо масова частка Fе 3 О4 у руді становить 0,8.
